

власним бажанням, буде дорівнювати  $5 \text{ грн} + 1 \text{ грн} \times 1 = 6 \text{ грн}$ . У разі придбання 2-х Мегакульок:  $5 \text{ грн} + 1 \text{ грн} \times 2 = 7 \text{ грн}$  тощо.

Гравець не вправі відмовитися від основної Мегакульки, яка є невід'ємною частиною ігрового варіанта.

**Ігровим варіантом** в лотереї вважається будь-яка комбінація із 6 чисел від 1 до 42-х включно та Мегакулька (Мегакульки), що визначена гравцем у будь-який із наступних способів:

- заповнення термінальної картки;
- введення ігрового варіанту до електронної системи прийняття ставок через клавіатуру терміналу електронної системи прийняття ставок розповсюджувачем;
- введення ігрового варіанту через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою);
- введення ігрового варіанту через мережу мобільного зв'язку;
- введення ігрового варіанту через термінали самообслуговування;
- автогенерація ігрового варіанту електронною системою прийняття ставок.

Відповідно до цих Умов, повний (або частковий) збіг ігрового варіанту з результатами розіграшу тиражу надає гравцеві право на отримання призу(-ів) в лотерею.

**Чек гравця** – це документ, який засвідчує ігровий (і) варіант (-и) гравця, а також факт здійснення ним ставки у лотерею. За умови повного (або часткового) збігу ігрового варіанту з результатами розіграшу тиражу він є підставою для безоплатного отримання призу(-ів) в лотерею. Чек гравця є засобом, який засвідчує участь в лотереї та розмір виграшу (за наявності виграшу).

Чек гравця може бути як в паперовій, так і в електронній формі.

Чек гравця в паперовій формі видається гравцю, який здійснив ставку в лотерею через термінал самообслуговування або у пункті розповсюдження, що обладнаний терміналом електронної системи прийняття ставок.

Чек гравця в електронній формі видається (надсилається) гравцю, який здійснив ставку в лотерею через мережу Інтернет (в тому числі за допомогою мобільного телефону чи іншого пристрою) або через мережу мобільного зв'язку.

В електронному чеку гравця зазначається інформація, зокрема: назва лотереї, ігровий варіант, номер тиражу, унікальний індивідуальний номер чека гравця, загальна вартість ставки у лотерею тощо.

**Термінальна картка** – бланк в паперовій формі, що призначений для відображення в ньому гравцем обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо для подальшої його (їх) реєстрації розповсюджувачем в електронній системі прийняття ставок через термінал електронної системи прийняття ставок.

**Електронна картка** – спеціальна форма, що зображується на моніторі терміналу самообслуговування чи на веб-сайті в мережі Інтернет, через який можна здійснити ставку в лотерею, та яка призначена для позначення гравцем обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо, для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет чи термінал самообслуговування.

**«Мегаприз»** тиражу – це приз, який формується за рахунок суми коштів 1-ої групи призового фонду тиражу та може (за рішенням оператора) формуватися за рахунок коштів резервного фонду лотереї та/або власних коштів Оператора.